



Με συγχρηματοδότηση από
την Ευρωπαϊκή Ένωση

Με την συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΕΑ). Ούτε η Ε.Ε. ούτε ο ΕΑΕΕΑ μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. Αριθμός Αναφοράς Έργου: 101133095 - SheCOACH - ERASMUS-SPORT-2023.

PROJECT She COACH



**Ενδυνάμωση των γυναικών στην αθλητική προπονητική.
Ελάτε μαζί μας για να προωθήσουμε την έμφυλη ισότητα στον αθλητισμό!**

ΤΟ ΕΡΓΟ SheCoach

Το έργο SheCOACH αποτελεί μια καινοτόμο πρωτοβουλία που αποσκοπεί στην προώθηση της ισότητας των φύλων στην αθλητική προπονητική. Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και επιδιώκει την ενίσχυση των προσόντων των παρόχων αθλητικής εκπαίδευσης και την αύξηση της συμμετοχής των γυναικών στην προπονητική εκπαίδευση σε τέσσερις χώρες: Κύπρο, Ελλάδα, Ιταλία και Ισπανία.

ΚΥΡΙΑ ΣΗΜΕΙΑ

Το έργο SheCOACH εμπλέκει πολλούς ενδιαφερόμενους φορείς και επικεντρώνεται στην προώθηση της έμφυλης ισότητας στην αθλητική προπονητική, ιδίως στο χώρο της καλαθοσφαίρισης. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω στοχευμένης εκπαίδευσης, ενημέρωσης και συμμετοχής ενδιαφερομένων από αθλητικές ομοσπονδίες, ενώσεις, συνδέσμους, εκπαιδευτικούς και άλλους φορείς, καθώς και μέσω της δημιουργίας συστάσεων για ευθυγράμμιση με τις πολιτικές της Ε.Ε. για την ισότητα των φύλων.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΑΣ

- * Γυναικεία ενδυνάμωση: ενίσχυση των γνώσεων, δεξιοτήτων και της προβολής των γυναικών/προπονητριών στο χώρο της καλαθοσφαίρισης και όχι μόνο.
- * Εκπαιδευτική αριστεία: Ενίσχυση των ικανοτήτων των παρόχων αθλητικής εκπαίδευσης και ενσωμάτωση θεμάτων που αφορούν το φύλο σε προγράμματα σπουδών προπονητικής.
- * Βιώσιμος αντίκτυπος: Δημιουργία ενός σταθερού πλαισίου που θα υποστηρίξει τη συμμετοχή των γυναικών σε όλα τα επίπεδα της αθλητικής προπονητικής.

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

Αν ασχολείστε με τους τομείς του αθλητισμού και της προπονητικής, αν είστε επαγγελματίες της αθλητικής εκπαίδευσης, λάτρεις του αθλητισμού ή υπέρμαχοι της ισότητας των φύλων, η υποστήριξή σας είναι ζωτικής σημασίας.

Ελάτε μαζί μας για να συμμετάσχετε εντελώς δωρεάν σε εκπαιδευτικά εργαστήρια, ενημερωτικές εκδηλώσεις και συζητήσεις για να προωθήσουμε μαζί την ατζέντα της έμφυλης ισότητας στον αθλητισμό.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Website: www.shecoach.eu

@She Coach

@shecoachproject



WWW.SHECOACH.EU